

## Škola v přírodě 4.A a 4.B, Vizovice

V týdnu od 22. 5. do 26. 5. se vydaly třídy 4.A a 4.B na školu v přírodě do Vizovic, do areálu Revika. Pro děti to bylo dobrodružství od samého začátku, neboť jsme se na cestu vydali vlakem, nikoliv jako obvykle autobusem. U vlakového nádraží si všichni svá zavazadla naložili do dodávky, která je dovezla až do cíle. My jsme počkali na vlak a začal náš týden plný zážitků.

Již samotná cesta byla dobrodružná, z Otrokovic do Vizovic jsme všichni stáli v přeplněném vagonu, který s námi cloumal sem a tam. Po zdárném přijetí do Vizovic nás čekala pěší túra asi 5 km do areálu Revika. Nejdříve jsme se ubytovali, poté jsme si prošli celý areál a sepsali pravidla školy v přírodě. Po obědě nás čekala první aktivita a to šifrovačka s procvičováním učiva 4.ročníku. Žáci se dozvěděli nové informace o Zlínském kraji a jeho zajímavých městech, jedním z nich bylo i město Vizovice. Text nám i napověděl, co nás bude čekat v dalších dnech.

V úterý po snídani jsme se vydali na první výlet. Zvolili jsme zříceninu Janův hrad. Když jsme k ní přišli, čekalo nás milé překvapení. Dobrovolníci zde prováděli stavební práce a pustili nás i na vyhlídku, ze které byl krásný výhled do okolí. Odpoledne nás zastihl déšť, připravili jsme si lekci čtení na téma včely, ve které se děti dozvěděly nové informace o tomto společenstvu. Poté ve skupinách děti tvořily včelí úly z krabic a ruliček, které poté prezentovaly.

Středeční program byl na vizovickém zámku. Po interaktivní prohlídce zámku žáky čekal program v zámecké zahradě. Poté následoval oběd v podobě řízků na nádvoří a zastávka v místní čokoládovně. Pozdní odpoledne jsme strávili na hřištích v areálu, kde si každý našel svoji zábavu. Kluci hráli fotbal, někteří badminton, jiní si hráli s míčem či ringem.

Ve čtvrtek dopoledne jsme hráli hry, poté nás čekala čtenářská lekce o ruměnici pospolné. Po přečtení rozhovoru s jednou ruměnicí žáci sepsali životabásně, které jsme si přečetli. Po odpoledním klidu jsme se vydali na zmrzlinu na nedalekou kozí farmu.

V pátek už nás čekalo balení věcí, rozdávání diplomů za účast a úspěšné zvládnutí školy v přírodě a cesta zpátky domů. Jelikož vlak svoji cestu začínal ve Vizovicích, při této cestě jsme se všichni usadili na sedačky a užili jsme si cestu pozorováním z oken. Z vlakového nádraží v Uherském Hradišti jsme přešli ke škole, kde už netrpělivě čekali rodiče, aby přivítali své ratolesti.

Markéta Kramárová, Radka Hučíková

